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03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO PERIODO REFERENTE A 
DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA 

 
DATA: 28/02/2022 HORA: 9:00 h. 

 
 

EXPEDIENTE: 

 
 
 

1. Não haverá leitura de Ata anterior. 
 

2. Projeto de Lei nº 891/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, quê, “DISPÕE 
SOBRE RESTRUTURAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE SANTANA DO 
ARAGUAIA-PA, DA ORGANIZAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (FMDCA), DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) E DO CONSELHO 
TUTELAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 
3. Projeto de Resolução nº 002/2023, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao 

Poder Executivo Municipal, quê, “AS PROPOSIÇÕES SERÃO SEMPRE ESCRITAS E 
PROTOCOLIZADAS NA FORMA REGIMENTAL, NÃO SE ADMITINDO SUA FORMA 
VERBAL”. 

 
4. Requerimento de nº 001/2023 de autoria da vereadora Rosa Mônica, Fernanda 

Raquelle, Clébio Costa e Nailma Aquino, ao Poder Executivo Municipal, quê, 
“NOMINE A CRECHE MUNICIPAL DE VILA MANDI COM O NOME DA 
PROFESSORA MARIA JOSÉ RODRIGUES GAITAN.” 

 
5. Requerimento de nº 002/2023 de autoria da vereadora Rosa Mônica B. Franco, 

Fernanda Raquelle, Clébio Costa e Nailma Aquino, ao Poder Executivo Municipal, 
quê, “NOMINE O POSTO DE SAÚDE DE VILA MANDI, COM O NOME DO SENHOR 
EDGARD CESTARI JUNIOR.” 

 
6. Requerimento de nº 006/2023 de autoria do vereador Fernando Mendes, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “SEJA ENCAMINHADO OFICIO SOLICITANDO AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE INFORME A CÂMARA MUNICIPAL, 
MENSALMENTE, AS O NOME DAS EMPRESAS QUE PARTICIPARAM E 
GANHARAM LICITAÇÕES E NÃO CUMPRIRAM O OBJETO DO CONTRATO.” 

 
7. Requerimento de nº 007/2023 de autoria do vereador Fernando Mendes, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “SEJA CONVOCADO O CONTROLADOR INTERNO DO 
MUNICÍPIO PARA COMPARECER NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO 
ARAGUAIA, COM A FINALIDADE DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS AOS 
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VEREADORES A RESPEITO DAS LICITAÇÕES REALIZADAS PELA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SANTANA DO ARAGUAIA DURANTE O ANO DE 2022 E 2023.” 

 
8. Requerimento de nº 009/2023 de autoria do vereador Fernando Mendes, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “SEJA CONVOCADO A COMPARECER A CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTANA DO ARAGUAIA, O REPRESENTANTE DA EMPRESA 
QUE GANHOU A LICITAÇÃO PARA REALIZAR A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA 
DOS LOTES URBANOS, COM A FINALIDADE DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS 
SOBRE OS TRABALHOS REALIZADOS.” 

 
9. Requerimento de nº 010/2023 de autoria da vereadora Nailma Aquino, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESPORTES, PROMOVA, 
ANUALMENTE, NO SEGUNDO FINAL DE SEMANA DO MÊS DE FEVEREIRO, UM 
PASSEIO NÁUTICO ENTRE SANTA MARIA DAS BARREIRAS E SANTANA DO 
ARAGUAIA E QUE REFERIDO PASSEIO SEJA INCLUÍDO NO CALENDÁRIO DE 
EVENTOS DO MUNICÍPIO.” 

 
10. Requerimento de nº 011/2023 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE LEI 
CRIANDO O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, COM A 
FINALIDADE DE PROMOVER POLÍTICAS VISANDO ELIMINAR A DISCRIMINAÇÃO 
CONTRA A MULHER E ASSEGURAR SUA PARTICIPAÇÃO NAS ATIVIDADES 
POLÍTICAS, ECONÔMICAS E CULTURAIS DO PAÍS.” 

 
11. Requerimento de nº 012/2023 de autoria da vereadora Fernanda Raquelle, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE LEI 
CRIANDO O DEPARTAMENTO DA MULHER VINCULADO À SECRETARIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM A FINALIDADE DE PROMOVER POLÍTICAS 
VISANDO ELIMINAR A DISCRIMINAÇÃO CONTRA A MULHER E ASSEGURAR 
SUA PARTICIPAÇÃO NAS ATIVIDADES POLÍTICAS, ECONÔMICAS E CULTURAIS 
DO PAÍS.” 

 
12. Requerimento de nº 013/2023 de autoria da vereadora Clébio Costa, ao Poder 

Executivo Municipal, quê, “ENCAMINHE A CÂMARA MUNICIPAL PROJETO DE LEI 
CRIANDO A SUB-PREFEITURA DE VILA MANDI DETERMINANDO AINDA QUE 30% 
DOS RECURSOS ARREDADOS EM VILA MANDI SEJAM OBRIGATORIAMENTE 
APLICADOS NO DISTRITO.” 

 
13. Indicação de nº 017/2023 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Exmo senhor 

prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO 
EM BLOQUETE OU ASFALTO DA AVENIDA CODESPAR, LOCALIZADA EM 
BARREIRA DOS CAMPOS.” 

 
14. Indicação de nº 018/2023 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Exmo senhor 

prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A CONCLUSÃO DO 
PORTO DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DE EMBARCAÇÕES NO PORTO EM 
FRENTE A COLÔNIA DE PESCADORES DE BARREIRA DOS CAMPOS.” 
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15. Indicação de nº 019/2023 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Exmo senhor 
prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A AQUISIÇÃO DE UM 
VEÍCULO AMBULÂNCIA PARA ATENDER A REGIÃO DO CANTÃO.” 

 
16. Indicação de nº 020/2023 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Exmo senhor 

prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE 
UMA NOVA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA IZABEL DIAS, DISTRITO DE 
BARREIRA DOS CAMPOS.” 

 
17.Indicação de nº 021/2023 de autoria do vereador Alexandre Soares, ao Exmo senhor 

prefeito Eduardo Alves Conti, quê, “DETERMINE E PROMOVA A RECUPERAÇÃO 
DAS RUAS E AVENIDAS, CONCLUSÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE E A 
COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES, TODOS NO SETOR RESIDENCIAL RIO 
ARAGUAIA.” 

 
 
 

TEMA LIVRE: 

Para os vereadores inscritos 

 
 

ENCAMINHAMENTO: 
 

1- Projeto de Lei nº 891/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal, quê, “DISPÕE 

SOBRE RESTRUTURAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE SANTANA DO 

ARAGUAIA-PA, DA ORGANIZAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (FMDCA), DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE (CMDCA) E DO CONSELHO 

TUTELAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

 
ORDEM DO DIA: 
 

 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Para os vereadores inscritos. 
 

 
 

Rosa Mônica Brito Franco – MDB 
Ver. Presidente 
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